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Características generales

Fuente: elaboración propia.

623 encuestas diligenciadas con cobertura nacional

Tuvo una disminución del 1% de la cobertura nacional 
respecto a la encuesta del año 2023

Diligenciamiento del 31 de mayo al 17 de junio de 2023

Un 36% (210) de las respuestas provienen de personas 
en proceso de reincorporación

Un 91,6% de las personas manifiesta interés en la 
audiencia pública de rendición de cuentas de la entidad
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Diligenciamiento por rangos de edad

Fuente: elaboración propia.

• El grupo de edad con mayor 
participación en el diligenciamiento de 
la encuesta es el de 37 a 47 años, con 
un 43,8% del total de encuestas 
completadas, seguido por el grupo de 
26 a 36 años, con un 32,2% del total 
de encuestas completadas. 

• Se destaca que la participación más 
alta fue de personas menores de 47 
años, con un 82,3% de participación.

• Los grupos de edad con menor 
participación en el diligenciamiento de 
la encuesta son el de mayores de 59 
años, con un 4,4% del total de 
encuestas, seguido por el grupo de 
menores de 25 años, con un 6,3%.



www.reincorporacion.gov.co

Diligenciamiento por departamento

• Los departamentos con el mayor número de 
encuestas diligenciadas son Bogotá D.C. con 
el 14,1%, Valle del Cauca con el 9,6%, 
Caquetá y Antioquia cada uno con el 8,1% 
respectivamente. 

• En contraste, los departamentos con el menor 
número de encuestas diligenciadas son San 
Andrés con el 0,2%, Vichada y Boyacá cada 
uno con el 0,4%. 

• Tolima, Guainía y Vaupés no registraron 
encuestas diligenciadas.

Fuente: elaboración propia.
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Gestión misional que debería informar la ARN

Los ítems valorados de mayor 
importancia para informar en la 
Audiencia de Rendición de 
Cuentas son: 

✓Sostenibilidad económica de los 
proyectos productivos con un 
18,95%.

✓Gestión para el acceso a rutas o 
programas de vivienda con un 
12,71%.

✓Gestión para la empleabilidad 
sostenible con un 8,71%

✓Gestión en educación y formación 
para el trabajo con un 8,67%.

Fuente: elaboración propia.
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Temáticas según pertenencia a grupos de valor o interés de la ARN
Top 5 

Fuente: elaboración propia.

Se destaca que para 5 de los 7 grupos de 

valor o interés, el tema de preferencia es 

la sostenibilidad económica de los 

proyectos productivos.

Grupos de valor o interés  de la ARN: 

1. Persona en Proceso de Atención Diferencial

2. Persona en Proceso de Reintegración

3. Persona en Proceso de Reincorporación

4. Familiar de población beneficiaria 

5. Comunidad de población beneficiaria 

6. Comunidad en general
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Gestión administrativa que debería informar la ARN

Fuente: elaboración propia.

Los ítems valorados de mayor 
importancia para informar en la 
Audiencia de Rendición de 
Cuentas son: 

• Cumplimiento de metas 
institucionales con un 16.7%.

• Ejecución presupuestal y estados 
financieros con un 13,6%.

• Nivel de satisfacción de los 
beneficiarios con un 11,43%.
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Medios de convocatoria y trasmisión de la audiencia

El medio virtual de trasmisión preferente por 

parte de las personas que diligenciaron la 

encuesta es YouTube con el 45%. 

El medio de convocatoria preferente que tuvo 

mayor participación fue el correo electrónico 

con el 36% seguido del mensaje de texto con 

el 23%. 

Fuente: elaboración propia Fuente: elaboración propia
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Pertenencia a grupos de valor o interés de las personas que 
diligenciaron la encuesta

Fuente: elaboración propia

Se destaca que el 37% de las personas que diligenciaron la 
encuesta pertenecen al proceso de reincorporación, seguido 
del 26% donde las personas manifestaron no pertenecer a 
ningún grupo de valor de la entidad.
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Pertenencia diferencial  y de organización

El 10% de las personas que diligenciaron la 

encuesta se reconocen como indígenas, el 6% 

como población negra, afrocolombiana, raizal y 

palenquera.

Se destaca que un 70% de las personas no se 

reconocen dentro de ningún grupo en específico.

Del total de las personas que diligenciaron la encuestas un 

42% manifiestan pertenecer a la ARN ya sea como empleado 

público o contratista. Mientras que un 18% manifiestan que no 

pertenecen a alguna organización en particular. 

Fuente: elaboración propia.

Fuente: elaboración propia.



www.reincorporacion.gov.co

Conclusiones 

• 623 encuestas diligenciadas.

• El 37% de las personas que diligenciaron la encuesta pertenecen al Proceso de Reincorporación, el 8% al Proceso de 
Reintegración y un 1% a Atención Diferencial 

• El 10% de los encuestados se reconoce como Indígenas y el 6% como población negra, afrocolombiana, raizal y palenquera.

Se destaca:

• Cumplimiento de metas institucionales con un 16.70% de la calificación. 

• Ejecución presupuestal y estados financieros con un 13,60% de la 
calificación

• Nivel de satisfacción de los beneficiarios con un 11,43%.

En cuanto a gestión administrativa, la relevancia en temas a 
presentar en la audiencia pública es: 

• Sostenibilidad económica de los proyectos productivos con un 18.95%

• Gestión para el acceso a rutas o programas de vivienda con un 12,71% 

• Gestión para la empleabilidad sostenible con un 8,71%

En cuanto a cifras misionales, la relevancia en temas a presentar en la 
audiencia pública es: 



Resultados encuesta 
previa rendición de 
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Cauca 2024



www.reincorporacion.gov.co

Características Generales del Cauca

46 encuestas diligenciadas

El 22% de las respuestas provienen de 
Personas en Proceso de Reincorporación, el 
11% de Reintegración y 4% de Atención 
Diferencial y el 65% restante corresponde a 
población en general.

El 100% de los encuestados del 
departamento del Cauca manifiesta interés 
en la audiencia pública de rendición de 
cuentas.
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Temas de mayor relevancia

Fuente: elaboración propia

Fuente: elaboración propia

Misionales 

Administrativos  



Gracias
¡Síguenos en nuestras Redes Sociales!
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